

中共成都工贸职业技术学院委员会 专题会议纪要

(2019) 第 6 期

成都工贸职业技术学院党委办公室

2019 年 3 月 5 日

中共成都工贸职业技术学院委员会 新学期工贸学院与技师学院融通培养工作 部署专题会议纪要

2019 年 2 月 27 日，学院召开了新学期工贸学院与技师学院融通培养工作部署大会。学院党委书记陈超儒，党委副书记、院长凌红，党委委员、杜海成、陈昌辉、王艺俐出席会议，副处级以上干部（含助理）参加会议。会议由杜海成主持。会上，各分管院领导对分管部门 2018 年寒假工作完成情况做了总结，对本学期工贸学院与技师学院融通培养工作进行了全面安排部署。会议议定如下事项：

一、上半年工作部署

（一）略。

(二) 略。

(三) 促进内涵提升水平

根据高校的办学标准，围绕工贸的合格评估，结合技师的办学定位和学校“两轨运行”办学特色，深入推进技工教育与高职教育融通培养，切实加强内涵建设，提升服务社会、服务地方经济发展的水平。牢牢把握新时代、新形势、新理念，以“立德树人”为根本贯穿人才培养的全过程，分别从学生成长成才、高质量就业、服务地方区域经济发展为核心，构建新时代的人才培养体系，全面深化教育教学改革，构建一流人才培养体系。

(四) 略。

(五) 深化教学科研改革创新

1. 积极推进各项教学改革，深入推进工贸学院与技师学院融通培养教学模式改革，通过现代学徒制扩面提质，充分运用信息化手段进行教学，以融通培养为抓手，切实提高专业建设水平。

略。

(六) 推进师资融通制度改革

持续推进高职技师师资融通，加强教师能力培训，做好后备干部队伍和教师梯次建设，加快完成“三定”设计、薪酬改革、工贸职称评聘工作，完成绩效改革方案。

(七) 略。

二、工作要求

(一) 略。

(二) 略。

(三) 干在实处，勇于担当。认真落实主体责任，切实履行“一岗双责”，领导干部率先垂范，切实增强进取意识、机遇意识和责任意识，具有一竿子插到底的精神。深化高职教育与技师教育融通培养试点工作，促进学生学历、技能双向提升。

(四) 略。

出席：陈超儒、凌红、杜海成、陈昌辉、王艺俪。

列席：副处级及以上干部、部门负责人、协助。

记录：卢静。

送：院领导。

发：各部门。

中共成都工贸职业技术学院委员会办公室

2019年3月5日印
